

我61名赴俄农民工困守深山

称被虐待 进山求助 开发商称因工程不合格 现已安全下山

7月5日,一则“赴俄打工者逃进深山”的求救帖以图文形式描述称,中国黑龙江省绥化市60余名农民在俄罗斯打工遭遇“缺衣少食、棍棒相加”的不公对待,并逃入深山两天两夜,紧急向国内求救。黑龙江省有关部门5日确认,有61名绥化农民在俄罗斯困守深山,当天晚上,他们均已被安全转移到山下。就事件原因,开发商称,因工程验收不合格,双方发生劳务纠纷,工人进山是为抗议。

网传赴俄农民工被虐

5日,绥化都市网有网友发帖称“200名绥化赴俄农民工遭虐待”。帖文称,“4月末,绥化市北林区西长发镇农民工和吉林省农民工数百人,由黑河一位老板带领去俄罗斯做劳务,当时包工头报价是每人每月12000元工

资。但到俄罗斯后,工资没兑现,吃喝住行等受尽虐待,人身安全也受到威胁,其中61人不堪忍受,趁黑夜逃入深山。”

随后网友上传“被困人员”照片。图片显示,在密林中,众多农民工身穿羽绒服席地而坐,吃住都在泥土地上,夜幕降临,在低温的山里,人们聚拢在一起取暖,其中不乏中年男子和妇女。

61人被证实躲入俄深山

5日下午,绥化市北林区西长发镇负责信访工作的副镇长马庆龙称,经入户核查,他们确定当地有村民被困俄罗斯。

后经绥化相关部门统计,被困山上的村民共计61人。但对求助网帖中提及的“招工头刑(音)亮”,工作人员表示,“不知道是

谁”。

据介绍,被困人员涉及绥化市多个乡镇,他们均被困在俄罗斯科麦罗沃州首府科麦罗沃山上。

西长发镇工作人员称,镇里与被困人员通话获悉,目前被困人员的身体情况还可以,尚有粮食储备,暂无受伤人员,当地一位栗(音)警官一直在与山中被困人员沟通。

开发商回应与工人存在劳务纠纷

黑龙江省外事部门表示,开发商给出的理由是,此次上山的人员多数是木工,在工程结束时因为验收不合格,产生了纠纷,工人为了抗议躲进深山。对于此说法还需要调查组进一步核实。

同时,先期到达的两名中方工作人员多

次尝试与被困人员进行沟通,都以失败告终。被困人员的家属关美娜说:“也许家人是害怕遭受报复,才躲着其他人。”对此,外事部门希望家属也与被困者沟通,让他们主动与政府工作人员沟通以帮助自己尽快摆脱困境。

被困人员已安全转移

记者从黑龙江省有关部门获悉,5日上午,中国驻俄罗斯大使馆两名领事抵达俄罗斯科麦罗沃州。经过多方努力,上山的61名被困人员已于当日晚间安全转移到山下,并得到妥善安置。

经初步调查,当地工程施工人员共380人,200多人是黑龙江人,上山的61人是其中一部分。

据《京华时报》

韩朝工作会谈达成一致协议

韩企业家赴开城检修设备

新华社首尔7月7日电(记者张青)经过逾16个小时的马拉松式工作会谈,韩朝双方7日终于达成一致协议:开城工业园区的韩方企业家将于10日开始访问园区,对园区的设备进行检测和维修。

据韩联社报道,协议还包括韩方可运回滞留在园区的成品、原辅材料及办理手续的设备,朝方将保障此间访问园区的韩方人员的人身安全及顺利返韩。在韩方的强烈要求下,朝方还同意10日在开城工业园区举行后续会谈,以讨论防止开城工业园区关闭事件重演。

韩方在会谈中表示,朝方需对园区内韩企遭到的损失持负责态度,并要求朝方为防止事件重演作出保证,并提议优先讨论尽早运回韩企滞留在园区的成品和原辅材料问题。朝方则表示应优先考虑对园区的设备进行检测维修,同意韩方运回完成的成品,但对于原辅材料运回问题,朝方希望韩方重新考虑。

韩朝双方当天在板门店朝方一侧的“统一阁”进行了本次韩朝工作会谈的最后一次会议,并达成上述协议。

加拿大列车出轨致油罐爆炸 约60人失踪

市6日凌晨发生一起运送原油列车出轨事故,造成多个油罐爆炸起火,上千居民被紧急疏散,有报道称约60人失踪。

魁北克省政府一名发言人说,列车装载的73个油罐中至少有4个发生爆炸,响声巨大,升腾的浓烟几公里外可见。现场周围约有30栋房屋受损,已有泄漏的原油流入附近河流。当局已紧急调集附近城市的消防力量赶赴救援,但至午后仍未扑灭大火。事故原因尚未调查,人员伤亡情况不明。

加拿大广播电台报道说约有60人失踪。事故列车属于总部设在美国缅因州班戈的“蒙特利尔-缅因-大西洋铁路有限公司”,该公司主营美国缅因州、佛蒙特州和加拿大魁北克省、新布伦瑞克省之间的铁路货运业务。

运送原油列车出轨事故现场的油罐残骸。

新华社渥太华7月6日电(记者石莉 张大成)加拿大魁北克省东部拉克梅冈蒂克

海水浴应警惕海洋弧菌 美墨西哥湾已有1人因此死亡

新华网休斯敦7月6日电(记者张永兴)美国墨西哥湾地区的海水中最近出现了一种名为海洋弧菌的致病菌,目前已报告4人感染,其中1人死亡。专家警告,夏季海水浴,人们一定注意身上不要有任何伤口下水,也避免大量进食贝壳类海鲜。

据当地媒体6日报道,目前美国墨西哥湾沿岸的得克萨斯州和路易斯安那州已经报告发现海洋弧菌。已确诊的3例感染者及1例死亡病例此前均曾在路易斯安那州新奥尔良及蒂博多市附近的墨西哥湾海水中游过

泳。

海洋弧菌又称创伤弧菌,它生活在海水中,尤其夏季高温时繁殖迅速。这种细菌通过开放性伤口及贝壳类动物感染人体,但不会在人际间传播。

美国贝勒医学院传染病专家彼得·赫泰兹介绍说,海洋细菌进入人体伤口,能产生大量酶破坏人体组织,引发“坏死性筋膜炎”。拥有正常免疫系统的人不会有大碍,但老人和小孩免疫系统较弱,感染后严重时可能致死。

巴基斯坦发生火车与汽车相撞事故 致16人死亡

新华社伊斯兰堡7月6日电(记者王玉琪)据巴基斯坦媒体报道,巴基斯坦东部旁遮普省6日下午发生一起火车与三轮汽车相撞事故,造成至少16人死亡,其中包括妇女和儿童。

报道称,三轮汽车在撞击中粉碎,12名乘客当场丧生,另外4名乘客伤势严重。救援人员迅速赶到现场,将伤者送往附近医院,但由于伤势过重,4名伤者不治身亡。

有关部门表示,出事三轮汽车被确认超重,司机在试图驾车穿越火车轨道时,汽车引擎出现故障,疾速驶来的火车无法停住,与汽车发生剧烈碰撞。据悉,所有遇难者均来自同一家庭。

事故发生后,当地居民向政府抗议,要求政府在铁路和公路的交汇口设立安全门,以保障来往车辆安全。此地之前曾多次发生交通事故。

玻利维亚总统宣布: 愿为斯诺登提供庇护

新华社利马7月6日电(记者贾平平)拉巴斯消息:玻利维亚总统莫拉莱斯6日宣布,玻政府愿为美国前特工斯诺登提供人道主义庇护,以作为对欧洲四国对其总统专机关闭领空的“严正抗议”。

莫拉莱斯在玻利维亚西部奥鲁罗省的小城齐帕亚对当地民众发表讲话时表示,玻利维亚在为斯诺登提供庇护问题上不会惧怕美国和欧洲国家的威胁。“我们就是要告诉欧洲人和美国人,只要接到斯诺登的正式避难申请,玻利维亚就会向他提供庇护”。

莫拉莱斯说,他只是通过媒体才了解斯诺登其人,但美国和一些欧洲国家却毫无根

据地怀疑并指控玻总统专机从莫斯科带走了斯诺登。

莫拉莱斯本月2日在俄罗斯参加国际会议后乘专机取道欧洲回国。因怀疑斯诺登在其总统专机上,法国、葡萄牙、意大利和西班牙在玻专机航行途中突然宣布对其关闭领空,使莫拉莱斯专机迫降奥地利,从而引发一系列外交风波。

据报道,目前仍在莫斯科机场中转区的斯诺登已向21国提交避难申请,委内瑞拉总统马杜罗和尼加拉瓜总统奥尔特加已相继公开表示愿为其提供庇护。

8国海军同庆比利时海军节



当地时间7月6日,在比利时泽布鲁日海军基地,比利时海军的主力舰“路易斯·玛丽”号护卫舰靠泊在码头。当天,包括比利时在内的8国海军舰艇聚集在泽布鲁日,庆祝比利时海军节。

新华社记者王晓郡 摄